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“Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pedreiras”. 

Aos dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às nove horas, reuniram-se em Sessão Ordinária os 
nobres vereadores Marly Tavares Soares Silva, Katyane Rivone de Albuquerque Leite, José Josias de Oliveira Neto, 
Emanuel Anselmo Nascimento, Aristóteles Silva Sampaio, Enderson Pereira da Silva, Iaciaria Bernardo Silva Rios Portela, 
Jamison Fernandes Silva, José Ribeiro de Araújo, Marcio Francigard Furtado e Silva, Valdemir Conceição Silva e Valdete 
Maria Cruz de Lima. Sob a Presidência da vereadora Marly Tavares Soares Silva, que constatando o número legal, 
declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras aberta a Sessão Ordinária. Por conseguinte, a Sra. Presidenta 
franqueou a palavra a Assistente de Plenário Sra. Jissele da Silva Sousa, para fazer a leitura das Atas das Sessões 
anteriores, que após lidas, apreciadas e aprovadas, serão por todos assinadas. Na sequência, a Sra. Presidenta 
submeteu as Atas à apreciação e votação. Por fim, declarou-as aprovadas. Dando início ao Pequeno Expediente a Sra. 
Presidenta franqueou a palavra a assistente de plenário para a leitura dos ofícios. Foi lido o Ofício Convite do Secretaria 
Municipal de Meio Ambiente, assunto: Audiência Pública de Elaboração do Plano Municipal de Gestão Integrada de 
Resíduos Sólidos. Dando início ao pequeno expediente a Sra. Presidenta franqueou a palavra aos vereadores. Em 
seguida justificou a ausência da vereadora Anarjara Quineiro. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse se 
manifestar a Sra. Presidenta encerrou o Pequeno Expediente e passou para a Ordem do Dia e, franqueou a palavra a 
assistente de plenário para a leitura das proposições. Foi lida a Mensagem de Veto Parcial. Foi lido o Parecer nº 
029/2022 da Comissão de Legislação Justiça e Redação Final. Foi lida a Proposta de Veto Parcial referente ao PL nº 
003/2022. Dando início ao processo de votação, a Sra. Presidenta convidou os vereadores Gard Furtado e Jotinha 
Oliveira para serem os escrutinadores, onde fizeram a verificação da urna e juntamente com a Sra. Presidenta e a 1ª 
secretária vereadora Katyane Leite fizeram a conferência das cédulas. Na sequência, os membros da Mesa Diretora 
assinaram as cédulas e, em seguida a Sra. Presidente fez a leitura da mesma. Posteriormente, a Sra. Presidenta 
esclareceu que a votação será secreta por ordem alfabética, conforme Artigo 173, II do Regimento Interno e, passou a 
chamar nominalmente cada vereador presente, entregando a cada um a “cédula de votação” com duas opções, sendo 
elas: Aceitação da Proposta de Veto Parcial referente ao PL nº 003/2022 ou, Rejeição da Proposta de Veto Parcial. 
Encerrada a votação, deu-se início a conferência das cédulas pela 1ª secretária, onde contabilizou 12 votos favoráveis. 
Por conseguinte, a Sra. Presidenta anunciou que por unanimidade foi aceita a Proposta de Veto Parcial referente ao PL 
nº 003/2022. Logo após, a assistente de plenário fez a leitura da Certidão de Deliberação de Veto Parcial ao PL nº 
003/2022 e do Decreto Legislativo nº 033/2022. Na sequência, a Sra. Presidenta franqueou a palavra a assistente de 
plenário para dar continuidade com a leitura das proposições. Foi lido o Parecer Conjunto nº 008/2022 das Comissões 
Permanentes ao PL nº 013/2022 de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivo da Lei Municipal nº 1507, de 12 
de fevereiro de 2021, que dispõe sobre os vencimentos do Conselheiros Tutelares do Município de Pedreiras. Foi lido o 
Parecer nº 007/2022 das Comissões Permanentes ao PL nº 006/2022 de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre o 
pagamento de débitos ou obrigações do município de Pedreiras, decorrentes de decisões judiciais considerados de 
pequeno valor (requisição de pequeno valor-RPV) e dá outras providências. Por conseguinte, a Sra. Presidenta 
submeteu os pareceres e os PL à apreciação e votação. Logo após, declarou-os aprovados. Foram lidas as Indicações: nº 
068 e 072/2022 de autoria do vereador Enderson Portela, sugerindo a Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a 
implantação de academia popular no Pov. Sítio Novo e, a proceder com a construção de um Centro de Referência de 
Educação Especializada para Crianças com Deficiência; nº 097 e 098/2022 de autoria do vereador Jotinha Oliveira, 
sugerindo a Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a implantação de uma quadra de areia no Bosque Seringal e, a 
proceder com a reforma e revitalização do Centro de Convivência dos Idosos; nº 135 e 136/2022 de autoria do vereador 
Jamison Fernandes, sugerindo a Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a implantação de placas de sinalização e 
redutores de velocidade na Av. Zeca Branco (trecho do Colégio Olindina Nunes Freire) e, a proceder com a sinalização na 
Av. Zeca Branco, Trav. Piancó, no trecho próximo a Maçonaria do Engenho; nº 211 e 216/2022 de autoria do vereador 
Gard Furtado, sugerindo a Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a retomada das obras da quadra poliesportiva do 
Pov. Marianópolis e, a proceder com a recuperação asfáltica das ruas: Laranjeira, Manoel Trindade e Av. Otávio Passos; 
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nº 269/2022 de autoria da vereadora Valdete Cruz, sugerindo a Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a construção de 
um poço artesiano nos Povoados: Santa Cantídia, Tira Leite, Santa Maria, Lago dos Barbosas e Bom Lugar; nº 293/2022 
de autoria da vereadora Iaciaria Rios, sugerindo a Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a construção da ponte de 
concreto do Pov. Barreiros. Posteriormente, a Sra. Presidenta submeteu as Indicações à apreciação. Pela ordem o 
vereador Totinho Sampaio solicitou a inclusão de seu nome na Indicação nº 293/2022. Pela ordem a vereadora autora 
concedeu permissão. Na sequência, a Sra. Presidenta submeteu-as à votação. Por fim, declarou-as aprovadas. Foi lida a 
Indicação nº 327/2022 de autoria da vereadora Katyane Leite, sugerindo a Sra. Prefeita Municipal a proceder com a 
construção de um muro de arrimo na Rua Alto do Cajueiro, onde está causando uma erosão, para assim, dar 
continuidade a rua, para que volte a ter tráfego de veículos como antes. Dando continuidade, a Sra. Presidenta 
submeteu a Indicação à apreciação. Pela ordem a vereadora Valdete Cruz falou que já tem uma indicação de sua autoria 
com este mesmo teor. Pela ordem o vereador Gard sugeriu aos vereadores que ao fazerem suas indicações fossem mais 
específicos em seus pedidos, porque está havendo muitos pedidos repetidos. Pela ordem a vereadora autora falou que 
a vereadora Valdete pediu uma ponte e ela está pedindo um muro de arrimo, agora não entende porque este ano suas 
indicações estão sendo travadas. Pela ordem a vereadora Valdete Cruz falou que estão nessa Casa para atender as 
necessidades da população e não ficarem se degladiando, então sugeriu que fosse feita uma avaliação técnica no local 
para que seja feito realmente o melhor, para dar um acesso digno aos moradores. Após a discussão, a Sra. Presidenta 
submeteu a Indicação à votação. Em seguida, declarou aprovada. Foi lida a Indicação nº 382/2022 de autoria da 
vereadora Katyane Leite e vereador Gard Furtado, sugerindo a Sra. Prefeita Municipal a proceder com a implantação de 
vídeo monitoramento privativo para parte interna do Mercado dos Cereais, Verduras, Carne e Peixe. Dando 
prosseguimento, a Sra. Presidenta submeteu a Indicação à apreciação. Pela ordem o vereador Jamison Fernandes 
solicitou a retirada dessa indicação, pois não ver motivo dela ter retornado, visto que já isso já foi discutido, tem uma 
indicação de sua autoria aprovada nesta Casa e que já está sendo executada. Pela ordem a vereadora autora falou que 
essas discussões já ocorreram em outras sessões e continua frisando que a indicação do vereador Jamison não 
comtempla o Mercado Central parte interna. Pela ordem o vereador Neguim frisou que já é a terceira vez que discutem 
essa indicação gerando os mesmos discursos. Em seguida, a Sra. Presidenta falou que aceita o pedido do vereador 
Jamison e colocou em votação a retirada da indicação da vereadora Katyane. Por fim, declarou retirada de pauta a 
matéria por 10 votos favoráveis. Foram lidas as indicações: nº 383/2022 de autoria da vereadora Valdete Cruz, 
sugerindo a Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a construção de uma praça no terreno à frente da UBS do Pau 
D’arco e em continuação ao espaço uma academia de rua, valorizando assim a ambientação local e propiciando espaço 
adequado para boas práticas de atividades físicas à população; nº 387/2022 de autoria da vereadora Iaciaria Rios, 
sugerindo a Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a construção de uma faixa elevada na Trav. José Cateb, bairro 
Prainha, próximo à Praça da Bíblia; nº 393 e 394/2022 de autoria dos vereadores Neguim Silva e Enderson Portela, 
sugerindo a Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a construção de uma praça pública com espaço disponível para 
prática de esporte e lazer que contemple os moradores dos bairros Nova Pedreiras e Novo Seringal e, a proceder com a 
transformação da escola localizada no Pov. Centro do Julião, que se encontra desativada, em um posto de saúde; nº 
395/2022 de autoria da Mesa Diretora, sugerindo a Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a substituição de todas as 
lâmpadas do Conj. Primavera, por luminárias de led, em virtude do grande número de assaltos que vem acontecendo 
naquela localidade; nº 398 e 399/2022 de autoria do vereador Totinho Sampaio, sugerindo a Sra. Prefeita Municipal, a 
proceder com a reforma do posto de saúde do Pov. Morada Nova e, a proceder com a construção de um Centro 
Administrativo na área onde fica localizada a Rodoviária de Pedreiras; nº 400/2022 de autoria da Mesa Diretora, 
sugerindo a Sra. Prefeita Municipal, a proceder com a colocação de 02 canos de metal de 200 mm para solucionar a 
problemática do esgoto que já causou vítimas de quedas de idosos na esquina da Rua Manoel Trindade com a Rua da 
Paz e Manoel Trindade com a Rua da Piçarra. Dando prosseguimento, a Sra. Presidenta submeteu as Indicações a 
apreciação. Pela ordem, a vereadora Katyane Leite solicitou a inclusão de seu nome na coautoria da Indicação nº 
387/2022. Pela ordem a vereadora Iaciaria concedeu permissão. Logo depois, a Sra. Presidenta submeteu as Indicações 
à votação. Por fim, declarou-as aprovadas. Foi lida a Moção de Pesar nº 022/2022 de autoria da Mesa Diretora, pelo 
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falecimento do Sr. Sebastião Almeida (Sibá). Na sequência, a Sra. Presidenta submeteu a Moção de Pesar à apreciação. 
Em seguida, a Sra. Presidenta manifestou suas condolências a toda a família em nome da CMP, pois seu Sibá foi 
referência na cultura de Pedreiras, um grande músico e produtor da Banda Fénix, dos zíngaros. Posteriormente, 
submeteu a Moção de Pesar à votação. Logo após, declarou aprovada. Por conseguinte, a Sra. Presidenta suspendeu a 
sessão por 15min. Retornando a sessão e, não havendo mais nenhuma proposição inscrita a Sra. Presidenta franqueou a 
palavra aos vereadores para as proposições verbais. Pela ordem a vereadora Katyane Leite fez um Requerimento Verbal 
solicitando ao Poder Executivo um café da manhã aos garis e também a atenção básica de saúde através de um mutirão, 
pelo menos semestralmente.  Em seguida fez mais um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo que seja 
feito reparos na parte hidráulica e elétrica do Hospital Municipal de Pedreiras. Pela ordem a vereadora Iaciaria Rios fez 
um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo a manutenção na iluminação pública do Pov. Angical que está 
às escuras. Pela ordem a vereadora Valdete Cruz fez um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo junto a 
Polícia Militar e Civil medidas para coibir a falta de segurança devido ao aumento de delinquências, roubos e furtos. Em 
seguida fez mais um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo melhorias, limpeza, paisagismo para a 
entrada da Av. Marly Boueres, bairro Mutirão. Pela ordem o vereador Jamison Fernandes fez um Requerimento Verbal, 
solicitando ao Poder Executivo que seja feita a manutenção na iluminação pública da Rua da Prainha, principalmente na 
parte superior. Em seguida, fez mais um Requerimento Verbal solicitando ao Poder Executivo que seja feita uma 
operação tapa buracos para o Povoado Sítio Novo. Pela ordem o vereador Enderson Portela fez um Requerimento 
Verbal solicitando ao Poder Executivo, que seja feita a manutenção na iluminação pública do Pov. São Raimundo. Em 
seguida fez mais um Requerimento Verbal, solicitando ao Poder Executivo que seja feito o empiçarramento para o Pov. 
Sítio Novo. Pela ordem a vereadora Marly Tavares fez um Requerimento Verbal solicitando ao Poder Executivo, que seja 
feito melhorias na estrada vicinal do Pov. São Raimundo, principalmente na Rua da Formiga. Pela ordem o vereador 
Gard Furtado fez um Requerimento Verbal solicitando ao Poder Executivo, que seja feita uma operação tapa buracos 
para as ruas do Pov. Marianópolis. Na respectiva ordem, a Sra. Presidenta submeteu os Requerimentos Verbais à 
apreciação e votação. Por fim, declarou-os aprovados. Não havendo mais nenhuma proposição verbal e não havendo 
mais nada a tratar a Sra. Presidenta encerrou a Ordem do Dia. Dando início ao grande expediente a Sra. Presidenta 
franqueou a palavra aos vereadores. Pela ordem dos inscritos ao uso da Tribuna a vereadora Katyane Leite iniciou seu 
discurso fazendo a leitura em IICor 12: 10. Se solidarizou com a família do Conselheiro Tutelar Ary pela perda irreparável 
de seu pai Sr. Sebastião Almeida (Sibá) que marcou época com sua forma de manifestação cultural com os zíngaros e a 
Banda Fénix, portanto a cultura maranhense está de luto. Fez um breve comentário sobre algumas datas alusivas neste 
mês de maio: - 16: dia do gari e na oportunidade falou sobre sua Indicação Verbal em prol desta categoria; - 17: dia 
Internacional contra a homofobia, transfobia e bifobia e também neste dia se completou 34 anos do da criação do SUS; - 
18: dia nacional de combate ao abuso e exploração sexual de crianças e adolescentes. Ressaltou que tem recebido 
inúmeras reclamações sobre o Hospital Municipal como a questão: hidráulica, elétrica, vasos sanitários sem funcionar, 
falta de lençóis entre outros e, nesta semana entrará em contato com o Sec. de Saúde para pontuar alguns problemas. 
Sobre o carro do município que foi apreendido pela PRF na cidade de Caxias e, quatros dias depois foi até Caxias para 
verificar enloco essa notícia e realmente constatou que era verdadeira e que o carro tinha sido apreendido por falta de 
placa e documentação. E, se tem uma frota de carros novos comprados com recursos próprios do município porque 
disponibilizaram logo o carro que estava irregular? Além disso, o carro estava com a sua cor alterada. Frisou que pode 
até ser um voto solitário e vencido nesta Casa, mas nos braços do povo, da justiça de Deus e do MP sempre será uma 
gigante. Pela ordem dos inscritos a vereadora Iaciaria Rios se solidarizou com a família do amigo conselheiro Ary pela 
morte de seu pai Sr. Sibá. Fez menção a data alusiva ao Dia do Gari e, um breve comentário sobre o dia nacional de 
combate ao abuso e exploração sexual de crianças e adolescente comemorado neste dia 18/05. Falou que no dia 13/05 
ela juntamente com a Presidenta Marly e os vereadores Emanuel, Neguim participaram de uma comemoração as garis 
mulheres realizada pela Sec. da Mulher onde houve várias ações voltadas a elas. Falou também sobre a visita que fez 
juntamente com a Presidenta Marly ao Conselho Tutelar onde puderam conhecer a estrutura e seu funcionamento. 
Enfim, agradeceu a Deus, pois só ele é digno de todo o reconhecimento, ao Poder Executivo por todos os benefícios que 
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estão sendo feitos em prol da população Pedreirense. Pela ordem dos inscritos o vereador Totinho Sampaio 
inicialmente agradeceu os vereadores pela aprovação de suas indicações nesta sessão e em seguida comentou sobre as 
mesmas. Sobre o embargo da obra do bairro Maria Rita frisou que há anos os moradores esperam por essa obra e, 
agora no governo da Prefeita Vanessa Maia está sendo feito com recurso próprio, mas infelizmente o MP embargou 
porque a empresa está sendo investigada, mas não tem nenhuma condenação, então de certa forma o MP está 
atrapalhando o sonho daqueles moradores que anseiam por melhorias. Dessa forma, só tem a lamentar e, o que é pior 
ver pessoas comemorando o embargo nas redes sociais. Pela ordem o vereador Gard pediu um aparte e falou que há 
muito tempo veem o sofrimento daqueles moradores e agora estão vendo este sonho ser destruído com esse embargo, 
sendo que a empresa tem contratos com vários estados do Brasil, então a prefeitura foi obrigada a cancelar a licitação. 
Enfim, é triste ver pessoas que ainda se dizem políticos comemorar não a derrota do município porque está apenas 
seguindo a Lei de Licitação, mas sim a derrota do povo do bairro Maria Rita. Pela ordem o vereador Neguim Silva pediu 
um aparte e frisou que realmente é muito triste ver pessoas comemorando a decisão da Promotoria onde cancela e 
proibi a empresa de fazer a obra do bairro Maria Rita que é o sonho daqueles moradores, então que tipo de 
representante é esse que comemora uma ordem judicial que prejudica o povo? Mas, tem certeza que logo aqueles 
moradores terão um bairro digno de se morar, pois estão nessa Casa trabalhando pra que essa obra aconteça. Pela 
ordem dos inscritos o vereador Jotinha Oliveira pediu um aparte e falou que são sabedores do sofrimento daqueles 
moradores e de repente são surpreendidos com uma recomendação do MP de suspender o contrato da empresa por 
eventuais investigações, mas infelizmente existem grupos políticos que querem estar no poder e perseguem pra quanto 
ficar pior melhor. Enfim, só tem a lamentar e ficam tristes em ver que o sonho daqueles moradores ficar cada vez mais 
distante. Pela ordem o vereador Gard Furtado frisou que este sonho está cada vez mais distante não por descaso da 
administração e sim por um embargo judicial e perseguições políticas. Ainda com a palavra o vereador Totinho Sampaio 
falou que acredita que esta obra ainda será feita ainda neste ano e que os moradores daquele bairro podem contar com 
seu apoio. Pela ordem dos inscritos o vereador Enderson Portela agradeceu os vereadores pela aprovação das suas 
indicações nesta sessão. Ratificou o que já foi abordado pelos vereadores sobre o embargo da obra do bairro Maria Rita, 
pois é triste ver alguém usar suas redes sociais para atacar e fazer críticas destrutivas ao que está dando certo; viram 
uma crítica ao hospital onde teve até matéria, mas não falam que a saúde de Pedreiras voltou a ser referência, então 
não são problemas estruturais, mas pequenas situações que podem ser resolvidas no mesmo dia. Dessa forma, não se 
conforma com discurso de ódio nem nesta tribuna e nem nas redes socias; sobre a matéria do veículo apreendido onde 
fez toda uma narrativa em cima da situação chegando até dizer que o governo é desorganizado, assim será que o 
governo é desorganizado porque paga em dia, tem uma frota de carros 0km, não para de fazer obras, porque é humano 
e recebe todos com igualdade. Portanto, é uma fala contraditória, pois não acredita no reacionário que dá uma de 
revolucionário só em beneficio próprio. Então que fique claro que não estão defendo o governo, mas sim a integridade 
e a honra do povo de Pedreiras. Confessa que esteve alguns meses procurando coisas pra falar e, aos poucos foi 
percebendo que não valia a pena, pois o seu discurso deveria ser em favor da melhoria do povo e, se a vereadora 
estivesse presente lhe daria esse conselho. Enfim, devem começar trabalhar juntos com governabilidade e governança 
porque é isso que o município precisa. Falou ainda da sua alegria em ver o Palácio Municipal quase pronto e foi uma 
indicação de sua autoria com a participação de todos os vereadores. Portanto, a seu ver essa Câmara é uma das mais 
competente da história de Pedreiras e do médio mearim. Em seguida a Sra. Presidenta passou a presidência ao 2º vice-
secretário para dar uma entrevista. Pela ordem dos inscritos o vereador Jamison Fernandes retirou a palavra. Pela 
ordem dos inscritos a vereadora Valdete Cruz informou que neste último final de semana participou da Convenção 
Nacional do Comércio Lojista na cidade de Campos do Jordão-SP e pôde observar que Pedreiras não está fora desse 
contexto, pois uma das grandes metas dessa proposta é o empreendedorismo. Frisou que neste dia 18 de maio é um dia 
de convocar todos juntos para lutarem no combate ao abuso sexual das crianças e adolescentes e, são sabedores que a 
responsabilização familiar é muito grande e na oportunidade fez um breve comentário sobre esse assunto. Parabenizou 
a gestão e a equipe da Prefeitura que está ligada a esse trabalho do empreendedorismo assim com a Sec. de Juventude 
e da Mulher ambos interligados para que a população possa ter melhores perspectivas de vida. Ressaltou sobre sua 
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preocupação com injúrias, calúnias que tanto permeiam a vida política, muitas vezes descaracterizando e 
descredibilizando a classe política e, esse lado obscuro anda na contramão do desenvolvimento familiar e da cidadania. 
Então observam que muitas pessoas que estão à frente de instituições ou classe política mostram torcer para que uma 
cidade não desenvolva e agem de forma a fazer que uma gestão não trabalhe e assim o povo não tenha o 
desenvolvimento nas áreas da infraestrutura, educação e saúde. Dessa forma, tem fé e a confiança que o mal nunca irá 
prevalecer e que apesar dos embargos de obras, calúnias que Deus dê forças para que essa gestão possa continuar o 
seu trabalho que só beneficia a população. Enfatizou que todos são conhecedores da realidade do Hospital Municipal, 
mas estão vendo essa gestão preocupada e buscando meios que certamente em breve terão essa resposta sobre um 
outro local que possa acomodar bem as pessoas que necessitam de assistência hospitalar. Parabenizou o vereador 
Totinho pela sua indicação solicitando melhorias para o Posto de Saúde do Pov. Morada Nova. Enfim, obstáculos não 
irão parar e nem calar a Câmara de Vereadores apesar que muitas vezes são atingidos por colegas tentando tirar 
vantagens diminuindo ou denegrindo a imagem dessa Casa, portando estão unidos para que a cidade de Pedreiras 
possa se desenvolver. Encerrou seu discurso agradecendo os vereadores pela aprovação de suas indicações. Pela ordem 
dos inscritos o vereador Zé Renato retirou a palavra. Pela ordem dos inscritos o vereador Neguim Silva agradeceu os 
demais colegas pela aprovação de suas indicações e fez um breve comentário sobre as mesmas. Relatou da sua tristeza 
sobre o embargo da obra do bairro Maria Rita, pois são sabedores do sofrimento de anos daqueles moradores, mas o 
que lhe deixa mais triste é ter colega vereador que usa suas redes sociais para comemorar essa decisão judicial que 
barra uma obra tão sonhada pela população de Pedreiras. Relembrou que um dos primeiros projetos que chegou a esta 
Casa foi o da sessão do terreno para a construção do Parque João do Vale e a pessoa que diz estar do lado do povo 
pediu vista, assim como o projeto da regularização dos guardas municipais. Dessa forma, que a população possa ver 
realmente quem são os representantes do povo. Ressaltou que estão vendo a transformação que cidade de Pedreiras 
está passando e, essa transformação passa diretamente pelas mãos da CMP porque tem 12 vereadores que não medem 
esforços pra que a cidade continue a crescer. Enfim, podem contar com o vereador Neguim, pois sempre estará à 
disposição do povo de Pedreiras. Pela ordem dos inscritos o vereador Gard Furtado frisou que apesar de estar 
acontecendo muitas coisas boas na cidade de Pedreiras tem pessoas que ainda tenta denegrir ou jogar o nome da 
administração pública na lama por pequenas coisas. Sobre o que foi falado nesta tribuna teceu alguns comentários: - 
das péssimas condições do hospital Municipal: falou que esteve em visita ao hospital no final de dezembro de 2021 
juntamente com a Prefeita Vanessa Maia e a fedentina era insuportável e hoje está um local totalmente transformado, 
pois assim que a prefeita assumiu a primeira coisa que fez foi limpar a cidade e restaurar o hospital, pois esse prédio há 
vários anos foi condenado pela defesa civil; - da apreensão do veículo na PRF de Caxias: dessa situação o que mais lhe 
deixou satisfeito e orgulhoso com o vídeo da vereadora foi quando cita que foi comprado com recurso próprio e 
aproveitou para citar todos os outros veículos que foram comprados com recurso próprio para fazer o transporte hábil 
para que os munícipes sejam atendidos em todas as áreas. Frisou novamente que mais incomoda a oposição é que o 
líder Fred Maia se destaca e se desponta como a grande liderança a nível de Estado, tudo isso está acontecendo porque 
foi ventilado em São Luís pelos grupos políticos o nome do líder Fred Maia para ser o candidato a vice-governador na 
chapa do Senador Weverton Rocha. Enfim, se Deus é por nós quem será contra nós! Não havendo mais nenhum 
vereador inscrito ao uso da Tribuna, a Sra. Presidenta encerrou o Grande Expediente e passou para as Explicações 
Pessoais. Não havendo nenhum vereador que quisesse se manifestar dentro das explicações pessoais e mais nada a 
tratar dentro desta Sessão, a Sra. Presidenta declarou em nome de Deus e do Povo de Pedreiras encerrada a Sessão 
Ordinária. Autorizando lavrar a presente Ata que após lida, apreciada e aprovada será por todos assinada.  

“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 18 de maio 
de 2022”. 


